

श्रमसंस्कार शिबिराचा समारोप

पुसद: वसंतराव नाईक कनिष्ठ महाविद्यालय, पुसद रासोये विभागाचे दत्तक ग्राम सेवादसनगर येथे श्रमसंस्कार शिबिराचा समारोप झाला. अध्यक्षस्थानी प्राचार्य अनिल कुरमे होते. प्रमुख पाहुणे म्हणून देव जाधव, तंटामुक्तीचे अध्यक्ष विठ्ठल जाधव, रामराव काळे, सुनील राठोड, गोपाल कोरडे, महेश चव्हाण प्रा. नरेश राठोड उपस्थित होते. प्राचार्य अजय खरे, देवीदास झरकर यांनी मार्गदर्शन केले. प्रास्ताविक प्रा. शेषराव राठोड यांनी केले. सूत्रसंचालन प्रा. रश्मी डेकाटे यांनी केले, तर आभार सपना केवटे यांनी मानले. कार्यक्रमासाठी अनिता चव्हाण, पायल जाधव, राजवीर पवार, आरहान खान, असलम शेख, जिशान शेख, तेजस मस्के, अमोल राठोड आदींनी पुढाकार घेतला. या शिबिरात नाईक महाविद्यालयाचे विद्यार्थी मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.

पिंपळगाव धरणातून रब्बी हंगामासाठी पाणी द्या!

शेतकऱ्यांचे लघुपाटबंधारे विभागाकडे साकडे

यवतमाळ, दि.३, महासागर प्रतिनिधी: महागाव तालुक्यातील पिंपळगाव (वडर) येथील धरणातील पाणी गेल्या अनेक वर्षांपासून भांब, टेंभी आणि आजूबाजूच्या शेतकऱ्यांना मिळणे दुरापत्त झाले. त्यामुळे शेतकरी कमालीचा हाताश झाला आहे. सिंचनासाठी धरणात पाणी आहे, परंतु त्याचा

शेतकऱ्यांना उपयोग होत नाही. आता रब्बी पिक हातचे जाते की, काय या विवंचनेत शेतकरी जीवन जगत आहे. त्यामुळे परिसरातील शेतकऱ्यांनी रब्बी हंगामासाठी पिंपळगाव धरणातून पाणी देण्यात यावे, अशी मागणी केली जात आहे. निसर्गाच्या लहरीपणामुळे यंदा खरीप हंगामातील पिके कीड रोगांच्या प्रकोपाने नेस्तनाबूत झाली. यामुळे महागाव तालुक्यातील शेतकरी पार डबघाईस आला आहे. यवतमाळ जिल्ह्यातील शेतकरी कापूस उत्पादनात अग्रेसर होता.



परंतु यावर्षी येथे मज्जिकसह अनेक कीड रोगांच्या प्रादुर्भावाने कापूस सोयाबीन हे नगदी पीक घेताना यावर्षी मोठा फटका बसला आहे. आता शेतकऱ्यांकडे रब्बी हंगामाशिवाय पर्याय उरला नाही. तालुक्यातील टेंभी, भांब

या गावासह इतर ठिकाणच्या शेतकऱ्यांना पिंपळगाव धरणाचे पाणी मिळणे गरजेचे झाले. आता रब्बी हंगामातील गहू आणि हरभरा ही पिके पाणी मिळत नसल्याने कोमेजून जात आहे. त्यामुळे कार्यकारी अभियंता लघुपाटबंधारे पुसद यांना नुकतेच एका निवेदना द्वारे शेतकऱ्यांनी आपल्या शेतीसाठी पाणी मिळावे म्हणून मागणी केली. शाखा अभियंता लघुपाटबंधारे उपविभाग आर्णी यांनाही निवेदनाची प्रत पाठवून विनंती करण्यात आली. एवढ्यात जर येथील शेतकऱ्यांना

सिंचनासाठी पिंपळगाव धरणाचे पाणी मिळाल्यास पिकांना नवसंजीवनी मिळेल. आणि शेतकऱ्यांचे खरीप हंगामातील झालेली नुकसान या रब्बी हंगामामुळे काही प्रमाणात निश्चितच भरून निघण्यास मदत होईल. येत्या १० जानेवारी पर्यंत पिंपळगाव धरणातून पाणी प्रश्न निकाली लागावा, अन्यथा ना विलाजास्तव महागाव तहसील कार्यालयासमोर परिसरातील शेतकरी लोकशाही मागिन उपोषणाचा मार्ग अवलंबणार असल्याचे दिलेल्या प्रसिद्धी पत्रकातून म्हटले आहे.

विदर्भस्तरीय फुटबॉल स्पर्धेत सौदागर क्लब विजेता



दारव्हा, दि.३, महासागर प्रतिनिधी: स्थानिक महाराणा प्रताप तालीम मंडळ यांच्या वतीने आयोजित विदर्भ स्तरीय ७ ए साईड फुटबॉल स्पर्धा २९ ते ३१ डिसेंबर या कालावधीत श्री. छत्रपती शिवाजी महाराज स्टेडियम येथे पार पडली. या तीन दिवसीय स्पर्धेत विदर्भातील अनेक नामांकित संघांनी सहभाग घेतला. मंगळवारला अंतिम सामन्यात सौदागर फुटबॉल क्लब, दारव्हा संघाने शानदार कामगिरी करत विजेतेपद पटकावले, तर शिवशक्ती फुटबॉल संघ, यवतमाळ उपविजेते ठरले. विजेत्या संघाला २१,०००/- चे पारितोषिक सुनील चिरडे यांच्या हस्ते प्रदान करण्यात आले. उपविजेत्या संघाला ११,०००/- चे पारितोषिक जुनेद खान आणि पुर्णेद येणे यांच्या सौजन्याने देण्यात आले.

लकी स्पोर्ट्स वर्धा, युनायटेड फुटबॉल क्लब अमरावती, एकता फुटबॉल संघ अकोला, इकबाल फुटबॉल संघ पुसद, एस. एस. फुटबॉल संघ पुसद, फ्रेंड्स फुटबॉल संघ यवतमाळ, शिवशक्ती फुटबॉल संघ यवतमाळ, ज्वाला क्रांती मित्र मंडळ दारव्हा, स्काय फुटबॉल क्लब दारव्हा, सौदागर फुटबॉल क्लब दारव्हा आणि न्यू आजाद फुटबॉल क्लब दारव्हा या संघांनी स्पर्धेत सहभाग घेतला आणि उत्कृष्ट कामगिरी सादर केली. यशस्वीतेसाठी मंडळाचे अध्यक्ष अमोल राठोड, सादिक शेख, कलीम शेख, मकसूद खान, नासीर खान, मोहम्मद अली खान, सोहेल शेख, गणेश भोयर, सुनील चिरडे, आयुब सौदागर, सकलेन खान, सतीश गुल्हाने आणि चैतन्य ग्रुप ऑफ स्पोर्ट्सच्या खेळाडूंनी परिश्रम घेतले.

अंतिम पैसेवारी आली ४८; जिल्ह्यात दुष्काळ निश्चित

यवतमाळ, दि.३, महासागर प्रतिनिधी:

यंदाचे वर्ष जिल्ह्यातील शेतकऱ्यांचे अस्माना संकटांनी कंबरडे मोडणारे वर्ष ठरले. त्यामुळे शेतकरी पुर्णपणे हवालदिल झाला आहे. त्यातच जिल्ह्यात नजरअंदाज पैसेवारी आणि सुधारित पैसेवारी जाहीर करताना पिकस्थिती ठिकच दर्शवण्यात आली होती. त्यामुळे शेतकऱ्यांची चिंता वाढली होती. मात्र मंगळवारी दि. ३१ डिसेंबर रोजी जाहीर झालेल्या जिल्ह्याच्या अंतिम पैसेवारीमध्ये खरी परिस्थिती पुढे आली आहे, अंतिम पैसेवारी ४८ इतकी जाहीर झाली असल्याने जिल्ह्यात दुष्काळ परिस्थिती होती हे निश्चित झाले आहे. पिकांचे भाव पडल्याने शेतकरी चारही बाजूने घेरला गेला आहे. यंदा ३० सप्टेंबरला

पावसाचा शेतकऱ्यांना बसला मोठा फाटका



जिल्ह्याची नजरअंदाज पैसेवारी जाहीर झाली. जून, जुलै, ऑगस्ट व सप्टेंबर या महिन्यांत पावसाने शेतपिकांचे नुकसान झाले, असे असले तरी जिल्ह्याची नजरअंदाज पैसेवारी ६० आली होती. त्यामुळे शेतकरी हवालदिल झाले होते. सुधारित काही प्रमाणात नुकसान दिसून आले होते. मात्र, पैसेवारी ५४ होती. मात्र आता अंतिम पैसेवारीत शेतकऱ्यांना

मोठा दिलासा मिळाला आहे. शेतकऱ्यांना मदतीसाठी अंतिम पैसेवारी महत्वाची मानली जाते. यंदा कापूस, सोयाबीन, तूर या महत्वाच्या पिकांसोबत इतर पिकांना फटका बसल्याने उत्पादनात घट झाली. मंगळवारी दि. ३१ डिसेंबर रोजी २०२४-२५ या वर्षातील खरीप पिकांची अंतिम पैसेवारी ४८ आल्याने शेतकऱ्यांना मोठा दिलासा मिळाला आहे.

जिल्ह्यात दोन हजार १५९ गावे आहेत. त्यात लागवडीसाठी योग्य असलेल्या गावांची संख्या दोन हजार ४६ एवढी आहे. जिल्हा प्रशासनाने १९३ गावांची पैसेवारी काढलेली नाही. यात यवतमाळ तालुक्यातील १७, कळंब देन, बाभूळगाव सात, आर्णी पाच, दिप्रस एक, पुसद चार, उमरखेड २२, महागाव तीन, केळापूर ११, चाटंजी १५, राठेगाव एक, वर्णी सात, मारेगाव सात तर झरीजामणी तालुक्यातील ११ गावांचा समावेश आहे. यवतमाळ ४८, कळंब-४८, बाभूळगाव ४८, आर्णी - ४८ दारव्हा ४७, दिप्रस ४९ नेर-४७ पुसद ४९, दमरखेड-४८ महागाव - ४७, केळापूर - ४९ घाटंजी-४८, राठेगाव - ४८ वर्णी ४९, मारेगाव ४८ झरी जामणी-४९, एकूण-४८

हौशी कबड्डी असोसिएशनची निवड चाचणी

यवतमाळ, दि.३, महासागर प्रतिनिधी: रविवारी ५ जानेवारीला सुवर्णयुग क्रीडा मंडळाच्या बाबाजी दाते कला आणि वाणिज्य महाविद्यालयाच्या प्रांगणात जिल्हा हौशी कबड्डी असोसिएशनची निवड चाचणी पार पडणार आहे. यवतमाळ जिल्हा कबड्डी सबच्युनियन गट मुले आणि मुली तसेच वरिष्ठ महिला गटाची निवड चाचणी यावेळी पार पडणार आहे. यवतमाळ सबच्युनियन गटातील निवड प्रक्रियेमध्ये १ मार्च २००९ नंतर जन्मास आलेल्या मुले आणि मुली अशा खेळाडूंची निवड होणार आहे. ५५ किलो पेक्षा कमी वजन गटातील मुले आणि मुलींची ही निवड प्रक्रिया पार पडणार आहे. महिलांच्या वरिष्ठ गटातील खेळाडूंची निवड करताना ७५ किलोपेक्षा कमी वजन गटातील महिला खेळाडूंची निवड होणार आहे. निवड प्रक्रियेचे वेळी खेळाडूंना सोबत आधार कार्ड, जन्मतारखेचा दाखला, दोन फोटो आणावे लागणार आहे. या निवड चाचणीकरिता सकाळी ९ वाजेपर्यंत निर्धारित ठिकाणी हजर राहावे लागणार आहे. या निवड चाचणीमध्ये जिल्ह्यातील जास्तीत जास्त खेळाडूंनी उपस्थित राहावे,

उल्हास मेळाव्यातून साक्षरतेचा जागर

प्रतिकृतीसह नृत्यातून दिला समृद्धीचा संदेश

यवतमाळ, दि.३, महासागर प्रतिनिधी: शालेय शिक्षण व क्रीडा विभाग उल्हास नवभारत साक्षरता कार्यक्रमाअंतर्गत जिल्हा नियोजन कार्यालय यवतमाळ तथा शिक्षण विभाग, पंचायत समिती यवतमाळ यांच्या विद्यमाने तालुकास्तरीय उल्हास मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले. विद्यार्थ्यांनी प्रतिकृतीसह नृत्यातून समृद्धीचा संदेश दिला. उपशिक्षणाधिकारी निता गावंडे यांनी उद्घाटन केले. अध्यक्षस्थानी गटशिक्षणाधिकारी पोपेश्वर भोयर होते. प्रमुख पाहुणे म्हणून अध्यक्षस्थानात धम्मरत्न वायवळ, विजय डांगे, यशवंत डांगे, केंद्रप्रमुख राजेंद्र मेनकुदळे, शाम माळवी, स्वप्निल



फुलमाळी, रवींद्र पद्मावार, महेश जनबंधू, राजहंस मेंडे, देवेंद्र लोटे, अर्चना वासेकर, मोनाक्षी लोखंडे यांची उपस्थिती होती. या मेळाव्यात पारवा, तिवसा, बोरी प्रकल्प, सायखेडा बु. यवतमाळ, अकोलाबाजार, भारी येथील जिल्हा परिषद शाळांसह यवतमाळातील खासगी शाळांनी सहभाग घेतला होता. विद्यार्थ्यांनी नवसाक्षरतेवर आधारित नृत्य सादर करून दर्जेदार प्रतिकृतीचे सादरीकरण करून मेळाव्यात रंगत आणली. विशेष म्हणजे नवसाक्षरंसाठी

विविध शाळांनी प्रतिकृती निर्माण करून शैक्षणिक साहित्य प्रदर्शनात सहभाग नोंदविला. अकोलाबाजार केंद्रांतर्गत शाळेतील शिक्षकांनी सहभाग नोंदवून मेळाव्यात साक्षरता वर्ग अवतरला अशी प्रचिती आणली. याप्रसंगी नोशाद पठाण, नम्रता भिसेने, प्रतिभा देवतळे, देवकी अर्के, चंद्र खोडके, रामकृष्ण चंद्रनखेडे, साहेबराव ढाले उपस्थित होते. केंद्रप्रमुख अर्चना वासेकर यांनी सूत्रसंचालन केले. वैशाली गायकवाड यांनी आभार मानले.

जिल्हा पेन्शनर्स असोसिएशनची सभा

यवतमाळ : जिल्हा पेन्शनर्स असोसिएशनची आमसभा असोसिएशनचे अध्यक्ष प्रमोद पातुरकर यांच्या अध्यक्षतेत पार पडली, यावेळी ७० वर्षे वयावरील ज्येष्ठ सभासदांचा सत्कार करण्यात आला. दोन ज्येष्ठ सदस्यांना गौरव पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले. जिल्हा कोषागार अधिकारी प्रेमदास राठोड यांच्या अध्यक्षतेत दुसरे सत्र झाले. अपर कोषागार अधिकारी बाबासाहेब अरसोड, विशुद्ध व वाणिज्य विद्यालय ट्रस्टचे अध्यक्ष विनायक दाते, ज्येष्ठ नागरिक मंडळाचे अध्यक्ष राजन टोंगो यांची प्रमुख उपस्थिती होती. विठ्ठल बुच्ये संपादित 'अमृतयोग' वार्षिकांकाचे प्रकाशन मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आले. संचालन असोसिएशनचे सचिव विजय कासलीकर यांनी केले. आभार आंकार ढोले यांनी मानले. सभेला असोसिएशनचे जिल्हा व तालुका कार्यकारिणीतील पदाधिकारी, सदस्य उपस्थित होते. सभा आणि सत्कार कार्यक्रमाच्या यशस्वितेसाठी पदाधिकारी आणि सदस्यांनी पुढाकार घेतला.

'नवोदय'च्या माजी विद्यार्थ्यांचे स्नेहसंमेलन

घाटंजी, दि.३, महासागर प्रतिनिधी: येथील नवोदय विद्यालयाची १९८७ मध्ये स्थापन झाली. तेव्हापासून शिक्षण घेतलेल्या माजी विद्यार्थ्यांचा स्टुडंट वेल्फेअर अॅल्युमनी असोसिएशन ऑफ नवोदय यवतमाळ (स्वान) च्या वतीने स्नेहमिलन सोहळा घेण्यात आला. यामध्ये १९८७ पासूनचे माजी विद्यार्थी अशा २३ बॅचचे पाचशेवर्ष माजी विद्यार्थी सहभागी होते. स्वानचे अध्यक्ष डॉ. ज्ञानेश्वर पुतसे अध्यक्षस्थानी होते. प्रमुख अतिथी म्हणून जवाहर नवोदय विद्यालय घाटंजीचे प्राचार्य



कमलाकर थोपटे, स्मिता दिवे, उपप्राचार्य सुशील कुराडे, लक्ष्मी भास्कर, प्रदीप मनोहर, सुरभी खरे, डॉ. सचिन सोनी, अरविंद पवार आदी उपस्थित होते. यावेळी सुरुवातीची बॅच १९८७ व सिल्व्हर ज्युबली बॅच १९९३ मधील माजी विद्यार्थ्यांचा सन्मान करण्यात आला. तसेच

२०२४ यावर्षी नवोदयमधून पास झालेले व वेगवेगळ्या ठिकाणी नोकरीला लागलेले किंवा उल्लेखनीय कामगिरी केलेल्या विद्यार्थ्यांचा सन्मान करण्यात आला. यशस्वीतेसाठी डॉ. ज्ञानेश्वर पुतसे, चंद्रशेखर तिखे, नरेश भितकर, धीरज बनसोड, सूरज पाटील, प्रियांका राठोड,

वैशाली थुल, पद्मा वाजपेयी, नीलेश उके, रिदेश अवथारे, अरुंधती मोडक, सुशील राठोड, रवी खडसे, देवानंद गरड, आकाश सापत, हार्दिक डबळे, अजय इटकर, सुमेश अडागळे, स्वाती बारे, अजित इंगोले, आदित्य इंगोले, क्षितिज लिंगमे, मेहर रघाटे, प्रवीण कौरती, करतार कचकड, शुभांगी वानखेडे, प्राची सुरपाण, प्रफुल्ल पाटील, राजीव भुते आदींनी प्रयत्न केले. प्रास्ताविक नरेश भितकर तर संचालन चंद्रशेखर तिखे यांनी केले. आभार प्रियंका राठोड यांनी मानले. यावेळी माजी विद्यार्थी उपस्थिती होती.

संक्षिप्त...

विद्यार्थ्यांना शालेय वस्तूंचे वाटप



यवतमाळ: श्रीमती नानकीबाई वाधवाणी कला महाविद्यालय येथील अर्थशास्त्र विभागप्रमुख प्रा. डॉ. संजय राचलवार यांनी ३० डिसेंबर रोजी सामाजिक सहकार्य व शैक्षणिक उपक्रम राबविण्याच्या दृष्टीने बाभूळगाव तालुक्यातील दिग्धी येथील जिल्हा परिषद मराठी प्राथमिक शाळेत विद्यार्थ्यांना शालेय वस्तूंचे वाटप केले. त्यात विद्यार्थ्यांना पेन, पेनशील, नोटबुक, स्वेलपटी इत्यादी शालेययोग्य वस्तूंचा समावेश आहे. प्रा. डॉ. संजय राचलवार तसेच शाळेचे मुख्याध्यापक उमेश बुटले यांच्या हस्ते उपरोक्त वस्तूंचे वाटप करण्यात आले. या प्रसंगी डॉ. संजय राचलवार यांनी विद्यार्थ्यांना अभ्यासाचे महत्त्व पटवून देत मार्गदर्शन केले. साहित्याचा योग्य वापर करावा, अशी अपेक्षा व्यक्त केली. महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. जयंत चतुर यांच्या मार्गदर्शनात या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले, कार्यक्रमाच्या यशस्वितेसाठी गणेश इंगळे, यश पातंगवार, राज मात्रे यांनी सहकार्य केले.

सांगवी रेल्वे येथील कृषी विज्ञान केंद्राला

राज्यस्तरीय तृतीय पुरस्कार



दारव्हा: डॉ. पंजाबराव उपाख्य भाऊसाहेब देशमुख यांच्या जयंतीनिमित्त डॉ. पंजाबराव देशमुख कृषी विद्यापीठ, अकोला येथे कृषी तंत्रज्ञान व्यवस्थापन यंत्रणा (आत्मा) व कृषी विभागाच्या संयुक्त विद्यमान २७ ते २९ डिसेंबरदरम्यान राज्यस्तरीय कृषी प्रदर्शन पार पडले. यात कृषी विज्ञान केंद्र दालन गटात कृषी विज्ञान केंद्र, सांगवी (रेल्वे) राज्यातून तृतीय क्रमांक पटकविला. अकोला येथे राज्यस्तरीय कृषी प्रदर्शन ऑग्नोटिक २०२४ मध्ये कृषी विज्ञान केंद्र सांगवी रेल्वे येथील दालन गटात नैसर्गिक शेतीचे मॉडेल, परसबाग तंत्रज्ञान, मशरूम, मशरूम चॉकलेट, मधुमक्षिका पेटी, चारा पीक, ऊस अशा विविध प्रकारचे तंत्रज्ञानाचा प्रचार करण्यात आला. ऑग्नोटिक २०२४ मध्ये कृषी विज्ञान केंद्र सांगवी रेल्वे येथील दालन गटात तृतीय क्रमांक देऊन सन्मानित करण्यात आले. हा पुरस्कार कुलगुरू डॉ. शरद गडाख, विस्तार संचालक डॉ. संजय उंदीरवाडे व डॉ. पंचभाई यांच्या हस्ते कृषी विज्ञान केंद्राला हा पुरस्कार देण्यात आला.

रेखाचित्र स्पर्धेत जाजू इंटरनॅशनल स्कूलच्या विद्यार्थ्यांचे यश



यवतमाळ: निवारा सोशल फाउंडेशन प्रा. लि. यवतमाळ पर्यावरण संरक्षण व बालहक्क परिषद यांच्याद्वारे रेखाचित्र स्पर्धा घेण्यात आली. त्यात जाजू इंटरनॅशनल स्कूलच्या वर्ग ६ ते ९ च्या विद्यार्थ्यांनी सहभाग नोंदविला होता. यात वर्ग ६ वीमधून अजुन अक्कावर, अर्णव काळे, राघव बदनोरे, वर्ग ७ मधून गायत्री आत्राम, मयंक आडे, वर्ग ८ मधून धनिश कावलकर, समर्थ तेजने, आरूष अग्रवाल, वर्ग ९ मधून निशिका खोडे, उत्कर्ष महाजन, ऋषभ चोंडक, गुंजन अप्रवाल हे विद्यार्थी यशस्वी झाले. मान्यवरांच्या हस्ते विद्यार्थ्यांचा सत्कार करण्यात आला. सर्व विद्यार्थ्यांना शाळेचे चित्रकला शिक्षक पीयूष उरकुडे व पीयूष पराते यांचे मार्गदर्शन लाभले, यावेळी संस्थेचे अध्यक्ष प्रकाश जाजू, सचिव आशिष जाजू, संचालक प्राचार्या शिल्पा जाजू तसेच शाळेच्या मुख्याध्यापिका मंजिरी रासपायलें, समन्वयिका सुचिता पारेख आणि वैशाली तुरक तसेच सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांनी सर्व विद्यार्थ्यांचे कौतुक केले.

ग्राममहसूल अधिकारी श्याम वांगाडे यांचा सेवानिवृत्तीनिमित्त सत्कार



बाभूळगाव: श्याम वांगाडे यांनी गत १७ वर्षे भारतीय सैन्य दलात काम केल्यानंतर १४ वर्षे ग्राम महसूल अधिकारी तलाठीपदावर तालुक्यातील अनेक गावात काम केले. वयानुसार ते ३१ डिसेंबर रोजी सेवानिवृत्त झाले. यानिमित्त तहसील कार्यालयात त्यांचा सत्कार करण्यात आला. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी उपविभागीय अधिकारी गोपाळ देशपांडे, तहसीलदार मीरा पागोरे, निवासी नाथब तहसीलदार दीपक बदकी, नाथब तहसीलदार यामिन सैय्यद यांची उपस्थिती होती. तलाठी श्याम वांगाडे यांचा शाल श्रीफळ देऊन उपविभागीय अधिकारी गोपाळ देशपांडे यांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. संचालन करून आभार जिल्हा महसूल कर्मचारी संघटना अध्यक्ष आशिष जयसिंगपुरे यांनी मानले. यावेळी मंडळ अधिकारी संतोष भागवत सर्व तलाठी उपस्थित होते.